BbipaxeHus ¢ ne":emeHHou




YnpocTtuTte BbipaXXeHnsa u 060CHYyNTe CBOU OTBET

18+(12+x) S*y*6 126-(96+2)
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YTO 0OLero y nony4yeHHbIX BbIPaXXeHUN U YeMm
OHU OoTNnYyarTCcAa?
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Kakue 3Ha4YeHUs MOXeT NpUHUMaTb
nepemMeHHasi X B 3TOM BblpaXXeHnun?




YnpocTute BbipaXXeHNA U 000CHYUTe CBOU OTBEeT

18+(12+x) S*y*6 126-(96+2)
30+x 30*y 30-z

YTO 0OLero y nony4yeHHbIX BbIPaXXeHUN U YeMm
OHU OoTNnYyarTCcAa?

Kakue 3Ha4YeHUs MOXeT NpUHUMaTb
nepemMeHHasi X B 3TOM BblpaXXeHnun?

Kakue 3Ha4yeHUA MOXeT NpUHUMATDb
nepemMeHHasi y B 3TOM BblpaXeHUn?




YnpocTute BbipaXXeHNA U 000CHYUTe CBOU OTBEeT

18+(12+x) S*y*6 126-(96+2)

30+x 30%y 30-z

Y10 0oOLero y nony4yeHHbIX BbIPaXXeHUU N YeMm
OHU oTNU4arTCcAa?

Kakue 3HayeHunsa moxer NMPUHNMATDb
nepemMeHHasd X B 3TOM Bblpa)KeHVII/I?

Kakne 3Ha4eHns MOXeT NPUHUMATb
nepeMeHHass y B 3TOM BbIpaXXeHUn?

Kakue 3Ha4yeHUAA MOXeT NpPpUHUMATDb
nepeMeHHasa z B 3TOM BblpPaXeHUn?
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30+x 30*y 30-z

Hanante 3Ha4yeHUA 3TUX BblpaXeHUN, ecnu
x=95, y=1, z=5

3anuiwinuTe TONIbKO OTBEeThbI B TeTpPpaAb
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BbipaxeHus ¢ nepeMeHHOU
30+x 30*y 30-z

HanauTte 3Ha4yeHUA 3TUX BblipaXeHUn, ecnu
x=95, y=1, z=5

3anuiwinuTe TONIbKO OTBEeThbI B TeTpPpaAb

YcTtaHOBUTE 3aKOHOMEPHOCTb U 3anuLinTe
crieayrouiee 4mcno

3anuwnTe BbipaXXeHUue ¢ nepeMeHHoOM n,
3Ha4YeHNAMMN KOTOpPOro oyayT ymcna
NOJIy4eHHOro psaga




BbipaxeHus ¢ nepeMeHHOU

395, 30, 25, 20

Y Hac eCcTb anropuTm Ans CocTaBleHUs
BbIPaXXeHUN C nepemMeHHon?




BbipaxeHus ¢ nepeMeHHOU

395, 30, 25, 20

Y Hac eCcTb anropuTm Ans CocTaBleHUs
BbIPaXXeHUN C nepemMeHHon?

Kakas Oyaet uenb ypoka?

Kakas OyneTt Tema ypoka?




BbipaxeHus ¢ nepeMeHHOU

395, 30, 25, 20

[JaBauTte npoaHanuaupyeT Nony4YeHHbIN psaa:
YMEHbLUATCA UNn yBenn4ynBaroTcs ymcna?




BbipaxeHus ¢ nepeMeHHOU

395, 30, 25, 20

[JaBanTte npoaHanuanpyeT NOJIy4YeHHbIN pPALA;:
YMEHbLUATCA UNn yBenn4ynBaroTcs ymcna?

Ha ckonbko eanHUL 3a KaXxabIn war?
A 3a n waroB?
OT Kakoro yu1mcna naet yMeHbLUueHune?

Kakmum e bypeT umcno yepes n waroB, ecriv
35yMeHbLWUTCA Ha 5*n?




BbipaxeHus ¢ nepeMeHHOU

395, 30, 25, 20

[JaBanTte npoaHanuanpyeT NOJIy4YeHHbIN pPALA;:
YMEHbLUATCA UNn yBenn4ynBaroTcs ymcna?

Ha ckonbko eanHUL 3a KaXxabIn war?
A 3a n waroB?
OT Kakoro yu1mcna naet yMeHbLUueHune?

Kakmum e bypeT umcno yepes n waroB, ecriv
35yMeHbLWUTCA Ha 5*n?

35-5*n, roe n=0,1,2,3



BbipaxeHus ¢ nepeMeHHOU

35-5%n n 01,23}

3anuunTte COOTBETCTBYIOLLME 3HAYEHUSA
BbIpaXXeHUs

CpenaunTte BbiBOA4




BbipaXeHna ¢ nepeMeHHON

35-5%n n 01,23}

3anuMwuTe COOTBETCTBYHOLLME 3HAYEHMSA
BbIpaXeHus

CoenauTte BbiBOA

BbipaxeHue 35-5*n aBnsaerca o6o00LeHHON
3anucbio Bcex Yyncen gaHHOro psaaa:

35,30,25,20




BbipaxeHus ¢ nepeMeHHOU

ANropmuTtmMm cocTtaBlieHUSA BblpaXXeHUS:
[NpoaHanu3npoBaTb ycnoBue
YcTaHOBUTb 3aKOHOMEPHOCTb

|

3anucaTtb ee Ha MaTeMaTU4eCKOM A3blKe




BbipaxeHus ¢ nepeMeHHOU

Pabota no y4yeOHuKy

Ne1, c.68
Ne2,3, 4(a), c. 69
Ne5, ¢.69 — 1B.(1),2B.(2)
Ne8, c.70




